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1. 前言 

欲透過網路連結遠端的設備通訊，往往需要複雜的設定，才能取得 HMI 或是 PLC 的設備資

料。即使設定完善還是會有許多連線上的限制，以及資料安全上的問題，結果導致無法有效

率以及方便地使用系統，最後更可能因為建置成本太高而作罷。FATEK IoT 雲端服務平台，

可以非常簡單的解決這些問題。 

 

FATEK IoT 提供全新的 iMonitor 遠端監控 HMI 以及 PLC 的解決方案，只要設備可以連上網

際網路，使用者可以輕鬆地取得設備上的資料，並且同時可以監控存取多台設備系統，與及

時接收到系統警報發生的訊息以及資料蒐集功能，可遠端偵錯排除問題。通訊安全上也有專

業的安全加密機制幫客戶把關，讓操作與存取設備資料上有效的保護，避免有心人士的利

用。以上，使用者都無須進行任何的網路設定。 

 

FATEK IoT 同時提供 iAccess 遠端維護的功能，當設備在非常遙遠地海外國家，維護人員不

需要花大筆交通以及人事成本到現場排除問題。透過 iAccess，可以輕易地連接該設備，更

新設備應用程式與系統偵錯排除問題。除此之外，iAccess 與永宏 HMIPassthrough 功能完

美整合，使用者可以透過 iAccess 直接監控 PLC 資料與更新 PLC 程式，並且還可以同時操

作 HMI 畫面不中斷。 
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1.1 特色介紹 
傳統上要遠端連接一台網路設備，要了解設備周遭的網路環境與設定，可能需要設定路由器

或是防火牆。也可能會有一組 WAN IP 只能給一個設備連線的限制。甚至網路環境太多複

雜，將會無法逐一設定。 

FATEK IoT 提供【iMonitor】與【iAccess】兩個主要服務，當連上網際網路，使用者只須做簡

單的設備設定即可輕鬆監控設備資料。兩項服務應用情境略有不同，使用者可視需求來規劃

雲端服務的系統，兩者服務能同時使用不衝突。另外還提供【iLocation】功能，可在 Google

地圖上顯示設備位置。 

 

選擇【iMonitor】服務的情境與特色: 

⚫ 有多台 HMI 或 PLC 分散在不同地區，要同時監控這些設備上的暫存器資料。 

⚫ 對特定暫存器設定警報條件，條件成立可發送 SMS 簡訊或是 E-Mail 給系統管理員進行

現場問題排除。 

⚫ 配置資料蒐集功能，可透過歷史趨勢圖了解系統狀態，或匯出成文件做保存。 

⚫ 不需要重新下載 HMI 專案，可透過瀏覽器配置與修改暫存器位置。 

⚫ 可調整設備回報時間的間隔或是有改變才回報，可降低網路頻寬的使用。 

⚫ 可設定 GPS 位置資訊，透過瀏覽器登入 FATEK IoT 可查看該設備的分佈位置。 

 

選擇【iAccess】服務的情境與特色: 

⚫ 更動其程式應用的需求，欲利用遠端維護或更新系統功能。 

⚫ 即時監控特定單一設備資料，支援即時趨勢圖分析資料。 

⚫ 可設定 GPS 位置資訊，透過瀏覽器登入 FATEK IoT 可查看該設備的分佈位置。 
 

 

1.2 設備硬體需求 
類別 產品 備註 

HMI P5 系列、P2K 系列 作業系統 OS 2.0.10 以上/韌體版本 v1.6.24 以上 

FBs 系列 CMWLC、CBES  
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2. 開通流程 
欲使用 FATEK IoT服務前，請向經銷商索取申請單，待收到開通信件後即可使用。 

Web FATEK IoT (GCP) https://fatekcloud.net 

Web FATEK IoT (阿里雲) https://fatekiot.cn 

App Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fatek.iot&pcampaignid=web_share 

App App Store https://apps.apple.com/tw/app/fatek-iot/id1453667290 

 

請於收到信後 7 天內點擊連結，如未收到請找尋垃圾郵件夾； 

如果超時請聯絡經銷商進行補發。 

 
  

https://fatekcloud.net/login
https://fatekiot.cn/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fatek.iot&pcampaignid=web_share
https://apps.apple.com/tw/app/fatek-iot/id1453667290
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2.1 HMI設定 
FATEK HMI 支援使用【iMonitor】及【iAccess】，以下介紹設備登錄流程。 

 

步驟 1. 
進入 HMI 的系統設定(接上電源後按住畫面右半邊)，進入【伺服器/IoT】分頁 

 

 

步驟 2. 
切換到 IoT 分頁，勾選【啟用物聯網服務】。 
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步驟 3. 
將 HWID 填寫到網頁上，以及將 LID 填寫到 HMI 上，這裡介紹兩種做法： 

 

2.1.1 手動輸入 HWID 及 LID 

登入網頁後，點選【設備庫】，點選【新增設備】 

 
 

在這裡需要輸入名稱、選擇產品類型、輸入服務密碼、輸入 Hardware ID， 

填寫完後要到網頁下方點選儲存。 

◆ 服務密碼：需要和 HMI 上輸入的相同 

◆ Hardware ID：HMI 上顯示的 HWID 
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回到 HMI 上，如果要使用 iAccess 功能需購買【LID】，購買後會收到印有序號的實體產品

或信件，持有序號後請將【啟用 iAccess 打勾】並輸入 LID 

◆  LID 經啟用後將綁定 HWID 無法給其它 HMI 使用。 

◆  LID 不需在網頁上輸入 
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2.1.2 使用 App掃描輸入 HWID 及 LID 

打開 app，依照下圖步驟點擊，會出現鏡頭 

 

在 IoT 分頁中填寫完【服務密碼】後點選右側的圖像，會生成 QR Code，請用 App 掃描。 

 

掃描完成後 HMI 要按下右上角的確定來進行保存 

App 會自動填入 HWID、服務密碼及產品類型，將名稱填寫後點選右上角打勾即可新增此

設備。 
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新增 LID 時需要切換到 iAccess 分頁，進到 iAccess 設備庫後點選該設備右側進行編輯 

 

※注意該設備是否為上線的狀態，在上線狀態時才可以點選【遠端設定 LID】 

 
 

掃描實體 LID 產品上的 QR Code 即會自動將 LID 輸入進 HMI 
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步驟 4.  
回到 IoT 分頁檢查是否出現綠色標誌，綠色時代表連線正常，紅色代表異常，可點選標誌查

看錯誤訊息。 
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2.2 FBs-CMWLC 設定 
FBs-CMWLC 支援使用【iMonitor】，以下介紹設備登錄流程。 

步驟 1.  
使用【CMWLC 組態設定工具】，點擊【物聯網服務】選取伺服器與設定連線密碼 

 

步驟 2.  

點選【診斷】→【系統資訊】，將 HWID 記下稍後於網頁端建立設備時輸入 

 
 

2.3 FBs-CBES 設定 
FBs-CBES 支援使用【iMonitor】，以下介紹設備登錄流程。 

步驟 1.  
點選【CBES 組態設定工具】  
 

步驟 2.  

點選【IoT 服務】設定，將 HWID 記下稍後於網頁端建立設備時輸入，選擇要連線的伺服

器與設定連線密碼 
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3. 監控畫面 

請注意只會顯示有購買的功能。 

3.1 【iMonitor】 

3.1.1 群組列表 

 

項目 說明 

群組項目群組 顯示數據項目群組名稱。 

位置座標 顯示設備 GPS 座標位置。 

警報狀態 警報 

 

發生警報。 

正常 

 

狀態正常，沒有發生警報。 

 

數據項目 數據項目名稱。 

連線狀態 上線 設備有連上 FATEK IoT。 

離線 設備沒有連上 FATEK IoT。 

通訊異常 設備有連上 FATEK IoT， 

但數據項目設定有誤或是設備斷線。 
 

數值 設備位址傳回值。 

更新時間 最近一次更新資料的時間。 
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群組詳情 資料項目的詳細資訊，包括及時趨勢圖顯示、數值操作設定、歷史資

料與警報紀錄。 

搜尋 可快速查詢列表群組或資料項目。 

 

3.1.2 群組詳情 

點擊群組詳情後可詳細檢視數據項目的狀態並編輯該項目的數值。 
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3.1.3 設備狀態 

 

 

項目 說明 

OS_VER 設備系統 OS 版本。 

ENV_VER 設備環境包版本。 

FW_VER 設備的韌體版本。 
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3.1.4 資料蒐集 

 

項目 說明 

數據項目群組名稱 選擇想要查看的數據項目群組，並選擇檢視時間範圍。 

列表 顯示已蒐集的資料。 

下載 選擇資料項目並下載已蒐集的資料。 

刪除 選擇資料項目並刪除已蒐集的資料。 

 

當資料蒐集數量達到最大時會停止蒐集並發送信件給使用者，請手動刪除資料。 
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3.1.5 警報訊息 

 
 

項目 說明 

數據項目群組名稱 選擇想要查看的數據項目群組，並選擇檢視時間範圍。 

列表 顯示已發生的警報資料。 

下載 選擇資料項目並下載已記錄的警報資料。 

刪除 選擇資料項目並刪除已記錄的警報資料。 

 

當警報數量達到最大時會停止記錄並發送信件給使用者，請手動刪除資料 
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3.1.6  歷史趨勢圖 

 

項目 說明 

選擇資料項目 選擇想要查看的數據項目的趨勢圖。 

時間過濾 設定查詢的區間。 
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3.2 【iAccess】 

3.2.1 群組列表 

 

項目 說明 

設備群組 設備群組名稱。 

位置座標 顯示設備 GPS 座標位置。 

設備 設備名稱。 

產品類型 顯示該產品的類型 

產品型號 顯示產品型號名稱，例如: P5101NA。 

iAccess 狀態 未開通 沒有使用 LID 開通，無法使用服務。 

離線 已開通授權碼，但是設備沒有連線。 

上線待機中 表示設備有連上 FATEK IoT，但是沒有用戶操作。 

上線使用中 表示設備有連上 FATEK IoT，有用戶正在操作，同

時只能有一位用戶操作。 
 

搜尋 可查詢列表群組或設備項目。 

 

  



FATEK IoT 使用手冊 

20 
 

3.2.2 設備資訊 

 

項目 說明 

OS_VER 設備系統 OS 版本。 

ENV_VER 設備環境包版本。 

FW_VER 設備的韌體版本。 
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3.2.3 開通記錄 

顯示此設備使用 LID 開通的日期。 

 
 

3.2.4 登入記錄 

設備登入到伺服器的時間。 
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3.2.5 連線記錄 

有使用者連到這台設備的時間。 
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3.3 【iLocation】 
在地圖上顯示群組所在的地理位置。 

 
 

HMI 的 GPS 位置需從 FvDesigner 中設定，可設定為靜態 

 
 

或動態(總位數：10/小數點：7) 
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4. 管理 

【管理】介面僅有申請單填寫的帳號能看到，請注意只會顯示有購買的功能。 

4.1 【iMonitor】 
4.1.1 新增用戶 

建立可登入此專案的用戶，根據設定的權限不同來管理用戶能操作的設備。 
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項目 說明 

iMonitor用戶 現有用戶數與上限用戶數。 

名稱 設定該使用者名稱。 

暱稱 設定該使用者稱號。 

職稱 設定該使用者職稱。 

帳號(Email) 設定該使用者登入帳號。 

手機號碼 設定該使用者手機門號。 

密碼 設定該使用者登入密碼。 

Email 語言 設定該使用者收取 Email 之語言。 

敘述 設定相關敘述備註。 

數據(取用/禁用) 設定使用者操作數據項目群組的權限。 

黑名單(阻擋/未阻擋) 禁止該使用者登入 IoT 頁面。 
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4.1.2 新增設備 
點選左下角的【設備庫】，再點選右上角的【新增】 
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項目 說明 

名稱 自訂裝置名稱。 

產品類型 選擇設備類型。 

服務密碼 設定服務密碼，要與設備上輸入的相同。 

Hardware ID 填寫設備上的硬體編號。 

敘述 設定備註。 

連線設備 設定會使用到的連結，此處未設定不影響功能 

第三方通訊軟體廣播 設定是否將此裝置的通知發給第三方設備。 

 

建立設備後需切換成【啟用】才可以使用此設備。 
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4.1.3 新增數據項目 

建立設備後可新增數據項目。  

 

 

 

項目 說明 

讀寫 設定該資料項目是否可被寫入，如未切換則只能讀取。 

選擇裝置 取得數據的來源裝置。 

數據項目名稱 數據項目名稱。 
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資料格式 注意此處設定的格式需與 HMI 上的元件相同。 

Bit 位元 

16Bit-BCD 16 位 BCD 正整數 

16Bit-INT 16 位整數 

16Bit-UINT 16 位正整數 

16Bit-HEX 16 位十六進制數 

32Bit-BCD 32 位 BCD 正整數 

32Bit-INT 32 位整數 

32Bit-UINT 32 位正整數 

32Bit-HEX 32 位十六進制數 

32Bit-FLOAT 32 位浮點數 

ASCII String ASCII 字串 
 

長度 設定資料長度。 

小數點 設定小數點顯示位置。 

最大值/最小值 設定數值輸入的範圍。 

註解 設定相關註解備註。 

位址 設定要讀取的位址，請從FvDesigner中複製到此貼上，若此處填入的位址

與 HMI 上不同將讀不到資料。 

範例：$U:V0、@0:R0、$T:Tag0 

更新模式 設備回傳資料於伺服器的模式。 

週期 依照週期時間，定時回報資料。 

觸發 數值變動即回報資料。 
 

更新週期 用於週期更新模式，最小為 3 最大為 3600。 

資料蒐集開關 啟用資料蒐集功能。 

取樣周期 資料蒐集取樣的時間，最小為 600 最大為 86400。 

警報開關 啟用警報功能。 

警報條件 滿足警報觸發條件時，會發送訊息。 

警報內容 客戶自訂警報內容描述。 

發送 Email 使用 E-mail 發送警報訊息。 

App 通知 使用推播發送警報訊息給手機 App。 

發送簡訊註 1 使用 SMS 簡訊發送警報訊息。 

第三方通訊軟體 當這個數據項目發生警報時，會同步通知選擇的人員(該用戶需自行開通第

三方軟體方可收到，請參考章節7-設定發送)。 
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警報聯絡人 選取發生警報後，欲接收訊息者。 

再發間隔(分)註 2 當警報條件觸發時，且發送第一筆的 SMS、E-mail 或推播後，用來決定多

少間隔再次發送訊息，直到警報解除。 

傳送延遲(秒) 當警報條件觸發時，決定延遲多少間隔傳送 SMS、E-mail 或 App 推播。

解決因數值短時間內在極限值附近上下跳動，造成發送過多的訊息。 

 

註 1:簡訊發送需注意發送衍生之費用。 

註 2:當再發間隔設為”0”分鐘，警報通知僅會發送一次即停止再發送。 
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4.1.4 新增數據項目群組 

設定群組後才能於 Web 或 App 中進行讀寫，在群組中將想要瀏覽的數據項目放在同一個群

組。 

 

 

項目 說明 

數據項目群組名稱 設定群組名稱。 

上傳圖片 設定群組顯示圖示。 

GPS 座標來源 設定群組 GPS 來源，座標需從 FvDesigner 中設定。 

敘述 設定相關敘述備註。 
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加入數據項目 新增欲加入此群組的設備，右側箭頭下拉選擇欲加入的數據項目。 

用戶 設定用戶對該群組的權限。 
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4.1.5 新增趨勢圖 

從已建立的群組中選擇資料項目來顯示趨勢圖線條。 

 

 

項目 說明 

趨勢圖名稱 設定趨勢圖名稱。 

Y 軸單位 設定圖表垂直 Y 軸單位。 

選擇數據項目群組 新增欲加入趨勢圖的群組及選擇該群組中的數據項目。 
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4.2 【iAccess】 

4.2.1 新增用戶 
設定可登入此專案的用戶，根據設定的權限不同來管理用戶能操作的設備。 
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項目 說明 

iAccess用戶 現有用戶數與上限用戶數。 

名稱 設定該使用者名稱。 

暱稱 設定該使用者稱號。 

職稱 設定該使用者職稱。 

帳號(Email) 設定該使用者登入帳號。 

手機號碼 設定該使用者手機門號。 

密碼 設定該使用者登入密碼。 

Email 語言 設定該使用者收取 Email 之語言。 

敘述 設定相關敘述備註。 

數據(取用/禁用) 設定使用者操作設備群組的權限。 

黑名單(阻擋/未阻擋) 禁止該使用者登入 IoT 頁面。 

數據項目(啟用/停用) 設定用戶是否可以讀寫數據項目。 

維護(啟用/停用) 設定用戶是否可以使用維護類功能：上傳、下載、穿透、檔案傳

輸。 

檢視(啟用/停用) 設定用戶是否可以使用 iAccess Viewer 的畫面監控功能。 
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4.2.2 新增設備 
點選左下角的【設備庫】，再點選右上角的【新增】 
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項目 說明 

名稱 自訂裝置名稱。 

產品類型 選擇設備類型。 

服務密碼 設定服務密碼，要與設備上輸入的相同。 

Hardware ID 填寫設備上的硬體編號。 

敘述 設定備註。 

連線設備 設定會使用到的連結，此處未設定不影響功能 

第三方通訊軟體廣播 設定是否將此裝置的通知發給第三方設備。 

 

建立設備後需切換成【啟用】才可以使用此設備。 
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4.2.3 新增數據項目 

建立設備後可新增數據項目。  

 

 

 

項目 說明 

讀寫 設定該資料項目是否可被寫入，如未切換則只能讀取。 

選擇裝置 取得數據的來源裝置。 
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數據項目名稱 數據項目名稱。 

資料格式 注意此處設定的格式需與 HMI 上的元件相同。 

Bit 位元 

16Bit-BCD 16 位 BCD 正整數 

16Bit-INT 16 位整數 

16Bit-UINT 16 位正整數 

16Bit-HEX 16 位十六進制數 

32Bit-BCD 32 位 BCD 正整數 

32Bit-INT 32 位整數 

32Bit-UINT 32 位正整數 

32Bit-HEX 32 位十六進制數 

32Bit-FLOAT 32 位浮點數 

ASCII String ASCII 字串 
 

長度 設定資料長度。 

小數點 設定小數點顯示位置。 

最大值/最小值 設定數值輸入的範圍。 

註解 設定相關註解備註。 

位址 設定要讀取的位址，請從FvDesigner中複製到此貼上，若此處填入的位址

與 HMI 上不同將讀不到資料。 

範例：$U:V0、@0:R0、$T:Tag0 

更新模式 設備回傳資料於伺服器的模式。 

週期 依照週期時間，定時回報資料。 

觸發 數值變動即回報資料。 
 

更新週期 用於週期更新模式，最小為 1 最大為 300。 
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4.2.4 新增數據項目群組 

設定群組後才能於 Web 或 App 中對數據項目進行讀寫，在群組中將想要瀏覽的設備放在同

一個群組。 
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項目 說明 

數據項目群組名稱 設定群組名稱。 

上傳圖片 設定群組顯示圖示。 

GPS 座標來源 設備來源位址，需從 FvDesigner 中設定。 

敘述 設定相關敘述備註。 

加入數據項目 新增欲加入此群組的設備，右側箭頭下拉選擇欲加入的數據項目。 

用戶 設定用戶對該群組的權限。 

 

4.2.5 連線紀錄 
連線紀錄功能可查看某台設備的被使用情況，並可將結果進行下載成檔案。 
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5. iAccess遠端維護 
iAccess Insight 是一款 FATEK 的 IoT 工具，他可以協助使用者遠端更新及維護設備，你可

以在 FvDesigner 找到，  

 

或是下載獨立安裝包 

https://www.fatek.com/download.php?act=list&cid=16 

 

開啟後選擇要連線的伺服器，填寫客戶代碼及帳號密碼後即可登入。 

 

  

https://www.fatek.com/download.php?act=list&cid=16
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登入後可見到已啟用的 iAccess 設備 

 

項目 說明 

名稱 群組名稱及設備名稱，需在網頁端進行設定。 

產品類型 顯示設備類型。 

產品型號 顯示設備型號。 

iAccess 狀態 顯示設備目前連線狀態。 

重新整理 提供刷新頁面。 

登出 登出此帳號。 

詳細 選取設備後進入遠端功能頁面 
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5.1 HMI維護 
點選設備會進入設備控制頁面 

 

項目 說明 

名稱 設備名稱。 

型號 顯示設備型號。 

韌體版本 顯示設備韌體。 

OS 版本 顯示設備 OS。 

Env 版本 顯示設備環境包。 

iAccess 狀態 顯示設備連線狀態。 

iAccess LID 顯示該設備 LID 的等級。 
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5.1.1 上傳/下載 

使用者可遠端針對 HMI 進行專案上傳下載 

 

需注意如果使用獨立安裝包的 iAccess Insight，下載時可能遇到專案與韌體不匹配的情形，

請至官網更新成新版的 iAccess Insight。 
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5.1.2 穿透通訊 

使用穿透功能可遠端連線到 PLC 

 

項目 說明 

穿透方式 選擇使用 IP 的方式或是虛擬序列埠。 

PLC 類型 選擇 HMI 是如何與 PLC 連線。 

連線設定-PC 設定與遠端 HMI 連線的方式 

連線設定-HMI 設定 HMI 連線到 PLC 的序列埠，如 HMI 與 PLC 使用網路通訊則不需選擇 

連線設定-PLC 設定遠端 PLC 的連線參數。 
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5.1.3 檔案傳輸 

使用者可連線至遠端 HMI 取得內部資料夾 
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5.1.4 畫面監控 

畫面監控功能支援使用者以電腦或 App 進行畫面控制，此功能需要在 HMI 的系統設定中預

先開啟 
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6. 【FATEK IoT App】 

App 支援 Android 與 iOS 平台，提供 iMonitor 與 iAccess 服務，請注意 App 只會顯示有購買

的功能。 

Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fatek.iot&pcampaignid=web_share 

App Store https://apps.apple.com/tw/app/fatek-iot/id1453667290 

阿里雲 http://www.fatek.com.cn/download.php?act=list&cid=16 

 

6.1.1 【iMonitor】 

主畫面介面介紹  

 

項目 說明 

①展開選單 點擊後展開側邊設定頁。 

②群組列表 顯示設定的群組。 

③歷史趨勢圖 顯示設定的歷史趨勢圖，可以自訂顯示時間範圍。 

④群組名稱 顯示群組的名稱。 

⑤警報狀態 顯示群組是否發生警報。 

⑥GPS 座標 顯示是否設定 GPS，如有亮燈則可以點擊切換到 iLocation。 

⑦搜尋 可輸入關鍵字搜尋群組。 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.fatek.iot&pcampaignid=web_share
https://apps.apple.com/tw/app/fatek-iot/id1453667290
http://www.fatek.com.cn/download.php?act=list&cid=16
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⑧通知 點選顯示已發生的通知。 

⑨切換功能 點選切換使用的功能。 

⑩設備庫 點選切換到設備庫頁面，可新增/編輯/啟用/停用設備。 

⑪帳戶設定 點選切換到帳戶設定頁，可修改暱稱/密碼/啟用生物辨識，可察看隱

私條款及服務條款，以及登出帳號。 

 

6.1.2 【iAccess】 

 

項目 說明 

①群組名稱 顯示群組的名稱。 

②設備名稱 顯示群組內設備的名稱，點擊後可跳到數據項目頁面。 

③設備種類 顯示設備種類。 

④設備狀態 顯示設備的狀態，如正在被連線會顯示使用中。 

⑤數據項目 點擊後切換到數據項目頁面，可監控設定的數據項目。 

⑥iAccess Viewer 點選後顯示設備畫面。 

⑦設備資訊 點選後顯示設備的韌體版本等資訊。 

⑧連線人員 如果設備正在被連線中，會顯示使用的人員。 

⑨使用功能 如果設備正在被連線中，會顯示使用者正在操作的功能。 

⑩強制斷線 專案管理員才有的功能，可強制讓使用者與設備斷開連線。 
 
  



FATEK IoT 使用手冊 

51 
 

7. 設定發送設備通知與第三方通訊軟體廣播 

為了能讓使用者能更快速收到異常通知，我們開發讓用戶在行動裝置上也能收到訊息，目前

支援以下兩種情境： 

1. iMonitor 的 dataitem 發生警報時發送推播。 

2. HMI 的警報發生時發送推播。 

 

以下是使用必須條件： 

1. 需要在【設備庫】中選擇設備並啟用【設備通知與第三方通訊軟體廣播】，以及選擇要

接收的用戶。 

2. 使用的 HMI 需要可連線至 IoT，韌體版本需要 v1.6.61 以上 

⚫ Google Cloud 僅支援【設備通知】。 

⚫ Alibaba Cloud 僅支援【WeChat】。 

3. 使用 iMonitor 通知需個別對 dataitem 進行設定。 
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7.1 綁定應用程式 

7.1.1 設備通知 

步驟 1. 進入設備庫，編輯可以發送通知的設備。 

 

步驟 2. 點選啟用【設備通知與第三方通訊軟體廣播】，並在下方選擇可以收到這台設備通

知的用戶。 
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步驟 3. 啟動 App，在首頁點選「設備通知帳號管理」後點選新增綁訂。 
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步驟 4. 填寫這台手機想要收到那些用戶的通知，如果綁訂的「客戶代碼」或此客戶代碼

下的「帳號」被黑名單，將不會再收到此來源的通知。 

※ 請注意 App 若刪除則已綁訂的清單會清空。 
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步驟 5. 若要查看通知內容，登入帳號後點選畫面右上角的通知圖案。  

新的通知將顯示於畫面最下方，長按這些通知卡可以選擇要刪除或分享；圖片在預覽時為

縮圖，可點擊查看完整圖片。 

 

 

※注意：為確保 IoT 後台空間足夠，系統僅會保留最新「兩周」的通知。 
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7.1.2 WeChat 

步驟 1.  

進入【帳號設定】，找到綁定第三方通訊的項目，選擇 Wechat 按下後會出現 QR code 
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步驟 2.  

使用 WeChat 內建相機掃描，成功後會邀請加入官方群組，加入後在此處點選「下一步」， 

將畫面停留在專案辨識碼頁面。 
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步驟 3.  

在 WeChat 聊天室依照需求點選或輸入關鍵字，完成後會要求輸入專案辨識碼，完成後會

出現連結成功訊息。 

 

 

備註：  

如果忘記專案辨識碼需重新回到步驟 1 進行操作。 
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7.2 設定傳送訊息 

7.2.1 iMonitor 數據項目 

到 iMonitor 的【裝置列表】中選擇要啟用訊息的【數據項目】，勾選啟用【第三方通訊軟

體】 

 

當該數據項目發生警報時就會發送給下方有勾選的連絡人，需注意聯絡人自己的帳號也必須

有綁定第三方應用程式。 
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7.2.2 HMI 警報 

想要收到 HMI 發送的推播訊息，需要從【設備庫】啟用【設備通知與第三方通訊軟體廣

播】，並選擇想要收到此設備通知的用戶。 

接著設定 FvDesigner 的警報，注意 FvDesigner 需要 v1.6.61 以上，進入警報的【進階設

定】後勾選啟用【物聯網訊息】，可在此設定訊息內容，當發生警報時就會發送訊息至第三

方應用程式。 警報持續時間低於 1 秒將不會發送。 

 

  



FATEK IoT 使用手冊 

61 
 

8. 用戶中心與資源使用量 

點選網頁右上角會出現彈出視窗 

 
 

項目 功能 

聯絡客服 可直接發送電子郵件給永宏技術服務尋求協助。 

手冊下載 下載相關使用手冊與資料。 

關於本服務 簡述 Fatek IoT 所支援功能及 APP 下載 QR Code。 

隱私權政策 收集方就如何收集個人信息所發佈的聲明，信息收集方會在隱私權政策

中提到自己收集、存儲、使用、披露和管理客戶數據的政策。 

服務條款 當使用 Fatek 服務，即表示您同意本條款，請務必詳閱本條款內容。 

帳號設定 修改帳號設定。 

登出 離開 FATEK IoT。 
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點選網頁左下角會出現資源使用量 

 
 

在這裡會顯示各項功能的使用量，如果是 iMonitor 會顯示到期日。 
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9. 【Dashboard】 

登入具有 User Admin 權限的帳號後，在管理介面下找到「My Dashboard」選項 

 
 

功能 描述 

Create Dashboard 

新增 Dashboard，可以選擇要建立 PC、Tablet、Mobile，選擇後可以勾選預設的

解析度或自訂解析度，請注意若解析度與要顯示的螢幕長寬不同將產生元件變形。 
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All Dashboards/ 

Monitor Dashboard 

選顯示所有 Dashboard，或是只顯示有啟用首頁的 Dashboard。 

 

Type Board 

選擇要以列表或是縮圖的方式來顯示已建立的 Dashboard。 

 

Name 已建立的 Dashboard 名稱列表 

Preview 預覽 Dashboard 建立狀態，有出現填充符號代表已建立。 

Home 點選是否要出現在首頁，注意如果有點選 Home 的 Dashboard 會被往前移動。 

Data Dashboard 的建立日期。 

More 

更多功能，點選後會出現選單供選擇：編輯/重新命名/複製/刪除 

 

Dashboard Order 

在畫面右下角可選擇，點選後可以調整出現在 home 頁面的順序。 

 

 

9.1 建立 Dashboard 

點選 Create Dashboard 後，首先選擇要建立適用於 PC、平板電腦、手機哪一種設備的畫

面，接著選擇解析度與網格。 

 

解析度：此處建立的解析度需要與顯示用的螢幕相同，否則會因物件縮放造成顯示異常；解

析度在進入正式編輯後，還可以再建立更多種尺寸以便對應不同大小的螢幕。 

網格：用於調整物件大小以及物件對齊的隔線。 
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9.2 編輯 Dashboard 

建立好 Dashboard 後，在列表畫面右側點選「Edit」就可以開始編輯畫面 

 

 

功能 描述 

Back 

離開編輯頁面 

 

Object 
元件可透過「拖曳」的方式拉到中間的編輯介面，單擊元件可對其做詳細設定。 
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【Button】按鈕元件，可以對資料項目 Bit 或 Word 做讀寫 

【Time】時間元件，放在畫面上可顯示電腦現在時間 

【Indicator Light】指示燈元件，可顯示選擇的資料項目 bit 狀態 

【Meter】儀表元件，指針會指向讀到的數值 

【Bar】棒圖元件，以條狀填充顯示讀到的數值 

【Slider】滑塊元件，可以透過移動滑桿調整數值或顯示數值 

【Display】輸入/顯示器元件，點擊後可以編輯數值 

【Link Switch】換頁按鈕，用於切換頁面，當 dashboard 未設定顯示於首頁時可

用此元件切換 

【Text】文字元件，可以輸入欲顯示的文字 

Undo/Redo 

用於撤銷或重作編輯動作。  

 

Preview ICON 

用於顯示當前編輯中的模式，點選可以切換。 

 
 

如果點選尚未建立過的模式 (例如：已經建立了 PC 但尚未建立 Mobile)，此時會詢

問你解析度等資訊，在首次建立時會將已建立的元件複製到新的頁面。 

Function Button 

Save 按鈕用於儲存 

Preview 按鈕用於預覽 

Home 用於顯示這頁是否顯示在首頁 

 

Line Color 

Shoe grid 控制是否顯示格線 

Grid Color 選擇格線的顏色 

Item Boroder 選擇編輯頁面下元件的外框顏色，被點選的元件則會變成橘色 

 

SIZE AND GRID 

按下+之後可以新增不同的解析度，可對應在不同尺寸螢幕下的顯示內容。 

打勾用於切換當前編輯的解析度。 
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Background 

用於設定 Dashboard 頁面的底色 

 

 

9.3 設定元件 

用滑鼠單擊點選元件，畫面右側會出現編輯選項。 

 
功能 描述 

Type 

設定元件使用的類型， 

Button 可以設定 Bit 或 Word， 

Time 可以時鐘或是文字時間； 

而每個元件另外還有 3 種造型可以設定。 

DATAITEM SETTING 

元件的資料項設定，這裡可以設定元件要讀寫的數據項目。 
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AUTHORITY 

權限設定，可以設定元件能夠被那些用戶看見，以及可以被那些用戶操作。 

 

TEXT DISPLAY 

文字設定，可以設定是否在元件上下方顯示標題或敘述； 

如果元件內有數值或刻度也可以在這裡進行調整顯示設定。 

 

VALUE SETTING 

元件數值範圍設定，左邊欄位為 mix 右邊為 max， 

並且可設定間隔數量，以便使用者更好查看。 

 

*Num. Step 設定的數值要能被 Range 整除，否則可能出現異常。 

APPEARANCE 

元件外觀設定，可以在此處設定底色、填充色、數值顏色。 
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ARRANGEMENT 

元件顯示方向設定，例如 Button 可以調整開關 on/off 方向， 

Bar、Slider 等可以調整填充方向。 

 

SPACING 

可以調整物件的偏移，可以調整物件本身，或是標題/敘述的偏移距離。 

 

*表格中的項目不一定每種元件都會出現該控制項，請依照選擇的元件做設定。 
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9.4 操作 Dashboard 

9.4.1 在 PC上 

 

在 iMonitor 畫面左側點選 Dashboard，會出現有啟用【Home】按鈕的頁面； 

 

 

位於首頁的頁面，可以透過畫面下方的按紐做切換，或是使用【Switch】按紐切換所有頁

面。 

  



FATEK IoT 使用手冊 

71 
 

9.4.2 在 APP上 

  

在「iMonitor」頁面的左側選單，點選 Dashboard 即可進入操作畫面。 

App 內可透過點選畫面下方的按紐換頁，或是在螢幕上左右滑動進行換頁。 
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10. API串接 

方便用戶能更靈活使用 IoT 功能，以下為目前開放使用的 API 

伺服器 GCP https://fatekcloud.net 

伺服器 阿里雲 https://fatekiot.cn 

資料格式 JSON 

HTML 請求方式 POST  

 

10.1 登入帳號 
URL 

伺服器/fiot_api/auth/login 

 

參數 

欄位 類型 描述 

project String 客戶代碼(必填) 

email String Email 

password String 密碼(必填) 

 

回傳 

欄位 類型 描述 

errorcode Number 

錯誤代碼  

0:SUCCESS(成功)  

1:ERR_INVALID_PARAMETER(參數缺少或錯誤)  

3:ERR_ITEM_NOT_EXIST(使用者不存在)  

7:ERR_PROJECT_NOT_EXIST(專案不存在)  

8:ERR_AUTH_FAIL(密碼錯誤)  

9:ERR_IN_BLACKLIST(黑名單)  

15:ERR_NOT_ACTIVATED(未啟用) 

token String Token 

refresh_token String Refresh Token 

expired_time String Token 過期時間 

type String 使用者類型 

user_id String 使用者 ID 

https://fatekcloud.net/login
https://fatekiot.cn/
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projectExpireStatus Number 專案狀態 0:未到期 1:快到期 2:已到期 

projectExpireTime Number 專案到期時間(UNIX TIMESTAMP) 

 

範例 

 

回傳 
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10.2 登出帳號 
URL 

伺服器/fiot_api/auth/logout 

 

參數 

欄位 類型 描述 

token String Token 

 

回傳 

欄位 類型 描述 

errorcode Number 

錯誤代碼  

0:SUCCESS(成功)  

1:ERR_INVALID_PARAMETER(參數缺少或錯誤)  

4:ERR_INVALID_TOKEN(錯誤的 TOKEN)  

 

範例 

 

回傳 
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10.3 更新 TOKEN 
URL 

伺服器/fiot_api/auth/refresh 

 

參數 

欄位 類型 描述 

refresh_token String refresh_token(必填) 

 

回傳 

欄位 類型 描述 

errorcode Number 

錯誤代碼  

0:SUCCESS(成功) 

1:ERR_INVALID_PARAMETER(參數缺少或錯誤)  

3:ERR_ITEM_NOT_EXIST(使用者不存在) 

4:ERR_INVALID_TOKEN(錯誤的 TOKEN) 

7:ERR_PROJECT_NOT_EXIST(專案不存在) 

9:ERR_IN_BLACKLIST(黑名單) 

15:ERR_NOT_ACTIVATED(未啟用) 

token String Token 

refresh_token String Refresh Token 

expired_time String Token 過期時間 

type String 使用者類型 
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範例 

 

回傳 
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10.4 取得 dataitem 群組列表 
URL 

伺服器/fiot_api/imonitor/group/list 

 

參數 

欄位 類型 描述 

token String TOKEN(必填) 

 

回傳 

欄位 類型 描述 

errorcode Number 

錯誤代碼 

0:SUCCESS(成功)  

1:ERR_INVALID_PARAMETER(參數缺少或錯誤)  

4:ERR_INVALID_TOKEN(無效的 TOKEN)  

255:ERR_NO_PERMSSION(無權限) 

Number Number 群組數量 

groups Object[ ] 群組列表 

name String 名稱,同專案不能重覆 

group_id String Group ID 

location String GPS 座標，"DMS 021° 58'50.100 125° 06'08.067" 

cloud_status Number 

0:未連線  

1:連線無回報 

2:連線已回報  

5:通訊異常 

alert Boolean 是否警報狀態 

permission String RW 或 RONLY 此 user 的讀寫權限 
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範例 

 

 

回傳 
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10.5 取得 dataitem 群組的數值項目資訊 
URL 

伺服器/fiot_api/imonitor/group/dataitems 

 

參數 

欄位 類型 描述 

token String TOKEN(必填) 

group_id String Group ID(必填) 

 

回傳 

欄位 類型 描述 

errorcode Number 

錯誤代碼 

0:SUCCESS(成功)  

1:ERR_INVALID_PARAMETER(參數缺少或錯誤)  

3:ERR_ITEM_NOT_EXIST(該 Group ID 不存在)  

4:ERR_INVALID_TOKEN(無效的 TOKEN)  

255:ERR_NO_PERMSSION(無權限) 

Number Number 數據項目數量 

dataitems Object[] 數據項目列表 

name String 數據項目名稱 

dataitem_id String 數據項目 id 

type String 數據項目格式(ex: BIT/INT) 

length Number 數據項目資料長度(<100） 

value Number 數據項目的數值內容 

cloud_status Number 

0:未連線  

1:連線無回報 

2:連線已回報  

5:通訊異常 

alert Boolean 是否警報狀態 

update_time Number 數據項目更新時間 
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範例 

 

 

回傳 

 
  



FATEK IoT 使用手冊 

81 
 

10.6 取得 dataitem 數值項目資訊 
URL 

伺服器/fiot_api/imonitor/dataitem/value 

 

參數 

欄位 類型 描述 

token String TOKEN(必填) 

dataitem_id String Dataitem ID(必填) 

 

回傳 

欄位 類型 描述 

errorcode Number 

錯誤代碼  

0:SUCCESS(成功)  

1:ERR_INVALID_PARAMETER(參數缺少或錯誤)  

3:ERR_ITEM_NOT_EXIST(該 Group ID 不存在)  

4:ERR_INVALID_TOKEN(無效的 TOKEN)  

255:ERR_NO_PERMSSION(無權限) 

name String 數據項目名稱 

dataitem_id String 數據項目 id 

type String 數據項目格式(ex BIT/INT) 

length Number 數據項目資料長度(V100) 

value Number 數據項目的數值內容 

cloud_status Number 

0:未連線  

1:連線無回報 

2:連線已回報  

5:通訊異常 

alert Boolean 是否警報狀態 

update_time Number 數據項目更新時間 
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範例 

 

 

回傳 
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10.7 設定 dataitem 數值 
URL 

伺服器/fiot_api/imonitor/dataitem/setValue 

 

參數 

欄位 類型 描述 

token String TOKEN(必填) 

dataitem_id String Dataitem ID(必填) 

value Any 數值/數字或字串依種類不同(必填) 

 

回傳 

欄位 類型 描述 

errorcode Number 

錯誤代碼  

0:SUCCESS(成功)  

1:ERR_INVALID_PARAMETER(參數缺少或錯誤)  

3:ERR_ITEM_NOT_EXIST(該 Group ID 不存在)  

4:ERR_INVALID_TOKEN(無效的 TOKEN)  

255:ERR_NO_PERMSSION(無權限) 

範例 

 

回傳 

 

Note：字串支援輸入”abc”，數值支援輸入 10，布林值支援輸入 true、false 
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